
１．.回答者について

会社員 3
自営業 1
公務員 1
主婦・主夫 1
アルバイト・パート 1
学生 2
無職・退職 4
その他 2

15
＜その他＞

２．本講座をどこで知ったか（複数選択可）

大学コンソーシアム大阪HP(SNS含む) 4
大学コンソーシアム大阪からの案内 5
所属先からの案内 5
チラシ 2
tulipメーリングリスト 0
こくちーずプロ 0
Peatix（ピーティックス） 0
友人・知人・家族の紹介 1
その他 0

17

テーマに関心があったから 9
登壇者や講演内容に関心があったから 6
知識・教養を深めたかったから 2
専門知識・技術を習得したかったから 0
仕事に役立てたかったから 0
余暇を充実させたかったから 1
その他 0

18
＜その他＞

満足 11
概ね満足 3
どちらともいえない 0
満足できない点があった 1
不満 0

15

難しかった 0
やや難しかった 0
ちょうどよかった 13
やや易しかった 1
易しかった 1

15

回答者　15名　／　受講者　30名　（回答率　50.0%）

３．講座を受講した理由（複数選択可）

４．講座の満足度についてお聞かせください。

５．講座の難易度について

※2024 年度 大阪女学院大学・短期大学　ウヰルミナ公開講座と共催

2024（令和６）年度　大阪府内地域連携プラットフォーム　公開講座（第９回）
受講者アンケート　集計結果
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６．講座の時間（長さ）について
長い 0
やや長い 0
ちょうど良い 13
やや短い 1
短い 1

15

７．講座の受講にあたり都合の良い時間帯について

平日　10～12時 1
平日　13～15時 2
平日　15～17時 1
平日　18～20時 4
平日　19～21時 7
土曜　10～12時 3
土曜　13～15時 9
土曜　15～17時 4
土曜　18～20時 2
土曜　19～21時 2
日曜　10～12時 5
日曜　13～15時 8
日曜　15～17時 4
日曜　18～20時 2
日曜　19～21時 2

56

８．その他、講座に関する意見、感想等

今回のような各国の文化に関する講座。

大阪の歴史。特に大大阪時代の状況について。

介護、福祉の講座。

大変興味深く聞かせて頂いた。貴重なお話を聞けた。

もっと長くても良かった。楽しかった。

クイズ形式を交えてわかりやすい講座だった。

出先で移動しながらの参加だったので、拍手の参加が出来ず残念だった。

録画をオンデマンドで視聴できるとありがたい。

また韓国文化についての話を聞いてみたい。

韓国文化についてや、能や歌舞伎などについての講座を希望。

９．大阪府内地域連携プラットフォーム公開講座に期待すること、希望する講座やテーマ等

大変わかりやすいお話で韓国に親しみが持てた。
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